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Významnou událostí tohoto školního roku, která zásadně ovlivnila průběh vzdělávání, bylo
předání dvou kompletně zrekonstruovaných učeben. Tím byla ukončena první etapa
dlouhodobé rekonstrukce budovy v majetku města Bečova nad Teplou. Na nás pak bylo
vybrat nové vybavení – nábytek a pomůcky, vytvořit inspirativní prostředí a vrátit výuku do
těchto prostor.

Nové podmínky ve výuce Výtvarného oboru byly ověnčeny hned úspěšným vykonáním talentových
zkoušek a přijetím na střední školy uměleckého typu u třech žákyň – Teodora Brožková - SUPŠKV,
Marianna Kuncová – SUPŠKV, Natálie Strnadová – SUŠ Zámeček Plzeň.

Ani hudební obor nezahálel. První týden v květnu se naše škola účastnila Výměnného pobytu a
společné přípravy koncertu s žáky Holderbergschule Eibelshausen – Eschenburg (SRN), který se
uskutečnil na Zámeckých terasách Státního hradu a zámku Bečov nad Teplou. Tato týdenní akce je
vždy spojená s maximálním úsilím a každodenním nasazením zúčastněných pedagogů, neboť je
kromě cíleného společného nácviku skladeb potřeba zajistit i doprovodný program – výlety, návštěvy
významných míst kraje, zajištění pobytů v rodinách, stravování i volnočasový program.

Úspěšnou reprezentaci školy v regionálních i národních projektech nám zajistili dva žáci hudebního
oboru a mám nesmírnou radost, že to jsou právě žáci mojí violoncellové třídy. Kristýna Dvorská je
členkou smíšeného komorního souboru s žáky ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary – „Trio pazzo“, který byl v
Krajském kole soutěží MŠMT v komorní hře s převahou smyčcových nástrojů Absolutním vítězem
soutěže a v Ústředním kole ve Františkových Lázních získal skvělou 2. cenu. Stejná žákyně se pak
účastnila i společného koncertu projektu „ZUŠ OPEN“ v Císařských Lázních v Karlových Varech s
Karlovarským symfonickým orchestrem. Vrcholem školního roku je účast tohoto souboru na
Prezentaci Karlovarského kraje ve Vídni, na velvyslanectví České republiky v Rakousku, žáci úspěšně
předvedli svůj repertoár.

Violoncellista Eliáš Homuta – stipendista akademie uměleckého vzdělávání MenArt ve třídě
významného českého violoncellového sólisty Tomáše Jamníka úspěšně absolvoval tento národní
projekt třemi velkými koncerty v rámci hudebních festivalů Pražské jaro, Smetanova Litomyšl a dále
také v Nelahozevsi, rodném městě Antonína Dvořáka.

Příští rok se chystáme na účast v projektu ZUŠ ČR a České Filharmonie, kde žáci ZUŠ hrají po boku
těch nejpovolanějších profesionálů v pražském Rudolfinu

Věřím, že naše škola bude i nadále dobře reprezentovat Karlovarský kraj a že bude jeho jakousi
„kulturní a vzdělávací vizitkou“.

(ZUŠ J. Labitzkého Bečov nad Teplou, ředitel školy Mgr. Petr Pitra, upraveno)
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